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Gazdálkodásról röviden  

Bevételi forrásaink nagy részét még mindig a pályázatok adják, szövetségi szinten a tagdíjbevételek 

jelentősek, a kerületek gazdálkodásának ez adja az alapját. A Központba továbbutalt tagdíjak 

országos szinten még mindig elmaradásban vannak, viszont a 2010. évben, elsősorban a Kerületi 

Nagytábornak és néhány más országos programnak köszönhetően javult a tagdíjfizetési hajlandóság, 

a csapatok egy része több éves elmaradását rendezte. 

Emellett 2010-ben az Országos Intézőbizottság megszavazta a tagdíjemelést – ennek eredménye a 

2011. évben fog látszódni. 

 

A könyvelési anyagok a kerületektől az Iroda kérései szerint megérkeztek. Ezúton is köszönjük az 

egész éves munkát a kerületek pénzügyeseinek és vezetőinek! 

 

A 2009-ben, az MCsSz Székházára megkötött bérleti szerződés anyagi haszna 2011 tavaszától lesz 

érezhető. A 2010. évben egyelőre a felújítási munkák fejeződtek be. Ezeknek köszönhetően a Székház 

rendezett kertet és belső tereket kapott. 

 

A Szövetség teljes gazdálkodásának mérlegét és eredménykimutatását lásd a közhasznúsági 

jelentésben. 

 

Pályázatok  

A tavaszi-nyári időszakban a korábbi évekhez hasonlóan az iroda munkatársai és a munkába bevont 

önkéntesek, gyakornokok komoly energiát és időt fektettek a 2010. évi pályázatok megírásába, a 

folyamatban levő projektek gondozásába és az elszámolásokba.  

 

Támogatott pályázataink egy részét a Nemzeti Civil Alapprogram és a Szociális és Munkaügyi 

Minisztérium általi kiírások jelentették, de sikerrel pályáztunk a Grundtvig programon belül, emellett 

önkormányzati keretekből is jutottunk forráshoz. Valamint pénzügyi lebonyolítóként vállaltunk 

szerepet nem budapesti kerületek számára pályázataikhoz. 

 

A nyertes pályázatok számszaki adataihoz lásd a közhasznúsági jelentést. 



Országos és nemzetközi programok finanszírozása, pénzügyi követése 

Hasonlóan az előző évekhez, az országos központ 2009-ben is segítséget nyújtott nemzetközi és 

országos programok pénzügyi kezeléséhez. Ezek közül kiemelendő a kenyai MOOT és a 

ConCordia2010. 

 

Napi ügyintézés  

A 2009. évhez képest ezen a területen változások nem történtek. A napi munkát teljes állásban 

foglalkoztatott munkavállaló látta el. A pénzforgalomhoz kapcsolódó bizonylatok, a könyveléshez 

elengedhetetlen feljegyzések, valamint a programok magán- és céges adományaihoz kapcsolódó 

adóigazolások kiállításra és postázásra kerültek. 

 

Zárszóként köszönjük Mindnyájatok segítségét és türelmét, amellyel munkánkhoz fordultatok, 

igyekszünk a továbbiakban is legjobb tudásunk szerint ellátni a ránk bízott feladatot. 

 

 

Jó Munkát! 

 

 

Tabajdi Márton csst. 

országos gazdasági vezető 
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